



## Να σταματήσει άμεσα η δίωξη του δημοσιογράφου Ν. Μπογιόπουλου από ακροδεξιούς απόστρατους

Η δίωξη του δημοσιογράφου Νίκου Μπογιόπουλου από την λεγόμενη “Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών του Στρατού” (ΕΑΑΣ) είναι μια επίθεση της ακροδεξιάς στην ελευθεροτυπία, μια προσπάθεια να δοθεί ασυλία και μπει στο απυρόβλητο ο εμφυλιοπολεμικός αντικομμουνισμός και η φασιστική ρητορική.

Το γεγονός ότι το μόρφωμα της ΕΑΑΣ λειτουργεί σαν Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου υπό την αιγίδα του υπουργείου Άμυνας, δεν δείχνει μόνο τις ευθύνες της κυβέρνησης που για άλλη μια φορά προσφέρει κάλυψη στην δράση της ακροδεξιάς. Δείχνει και την παρακρατική διάσταση αυτής της προκλητικής απόπειρας φίμωσης ενός μαχόμενου δημοσιογράφου.

Η ΕΑΑΣ πρωταγωνιστεί στις γιορτές μίσους στο Γράμμο όπου κάθε χρόνο μαζεύονται χρυσαυγίτες, φασίστες, αλλά και στελέχη της ΝΔ, για να διακηρύξουν ότι ο εμφύλιος πόλεμος συνεχίζεται.

Η προκλητική δίωξη και η προσπάθεια οικονομικής εξόντωσης του Ν. Μπογιόπουλου με απαίτηση αποζημίωσης 70.000 ευρώ γιατί απλούστατα είπε αυτό που όλοι βλέπουν στην ακροδεξιά δράση της ΕΑΑΣ, εντάσσεται στην επιχειρούμενη αποκατάσταση της φασιστικής δράσης. Οι αποφυλακίσεις των καταδικασμένων χρυσαυγιτών, μόλις ένα χρόνο μετά την καταδίκη τους, η πλήρης κάλυψη των φασιστικών τραμπουκισμών στην Σταυρούπολη Θεσσαλονίκης και στο Ν. Ηράκλειο δείχνουν τι μεθοδεύεται.

Το ξέπλυμα της φασιστικής ακροδεξιάς έρχεται καθώς όλο και εντείνεται η λαϊκή δυσαρέσκεια και η κοινωνική αντίσταση στην αντιλαϊκή πολιτική. Η άρχουσα τάξη μπροστά στην κοινωνική καταβύθιση που προκαλεί η πολιτική της ΝΔ και της ΕΕ προετοιμάζει τα δεκανίκια της ακροδεξιάς για να διχασουν τους εργαζόμενους και το λαό, ώστε να μην μπορούν να αντισταθούν. Δεν θα τους περάσει.

Ο Νίκος Μπογιόπουλος έχει τη στήριξη της κοινωνίας, όσων έχουν ανάγκη μια αληθινή δημοσιογραφία, αλλά και τα δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες.

- **Να σταματήσει άμεσα η δίωξη του δημοσιογράφου Ν. Μπογιόπουλου**
- **Κάτω τα χέρια από την ελευθεροτυπία, την ελευθερία του λόγου και τα δημοκρατικά δικαιώματα**